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Specijalna bolnica "Čigota" Zlatibor - mesto zdravog života, od ove godine, po prvi put
organizuje Kulturno leto "Čigota", namenjeno kako svojim gostima, tako i svim posetiocima
najposećenije srpske planine. Svi događaji u okviru Kulturnog leta odvijaće se ili u kongresnoj
sali, kada su u pitanju predstave, i na terasi snack bara „Čigota“, ili (u slučaju lošeg vremena) u
aperitiv baru, kada su u pitanju književne ili pesničke večeri, a ulaz je besplatan.

      

   Prvo u nizu kulturnih dešavanja "Čigota", bilo je veče promocije knjige "Sulejman, Hurem i
Srbi", održano 23. jula, novinara i bivšeg direktora Tanjuga, Luke Mičete, u izdanju Lagune. Ovo
veoma zanimljivo i pitko napisano istorijsko-publicističko delo o Sulejmanu Veličanstvenom
podjednako je dopadljivo i ljubiteljima istorije i popularne serije, a poseban utisak na sve
prisutne na terasi snack bara, ostavio je sam autor. Na istom mestu, 29. jula biće održana
promocija knjige "Razumevanje i nesporazumi", autorke Zorice Tomić, profesora Filološkog
fakulteta Univerziteta u Beogradu. Nakon promocije uslediće razgovor sa autorom na temu „
Zašto se ne razumemo?“ Naredno dešavanje zakazano je za 1. avgust, kada će biti
organizovano veče sa Mirjanom Bobić Mojsilović, na kojem će biti zastupljeno više tema, kao
što je uvek slučaj kada je ovaj zanimljiv sagovornik u pitanju, ali vodeća će biti: Kako da
sačivamo sopstveni život? Već 8. avgusta biće prikazan Poetski kabare "Ivo Andrić" u izvođenju
Vijere Mujović i Aleksandra Srećkovića Kubure, a 13. avgusta gosti će imati priliku da
prisustvuju promociji romansirane biografije Miroslava Mike Antića “Sutradan posle detinjstva”,
čiji je autor književnik Nemanja Rotar, (Arhipelag, 2014). Ova knjiga je bila među nekoliko
najtraženijih naslova na 59. Međunarodnom sajmu knjiga u Beogradu. - Čigota učestvuje i u
nekim drugim dešavanjima koja se organizuju na nivou same destinacije u okviru Turističke
organizacije Zlatibor koja je nama veliki partner i podrška u ovom poslu - kaže šef marketinga
"Čigote", Maja Vermezović, i dodaje: - Na ovaj korak smo se odlučili slušajući potrebe i želje
naših korisnika usluga, uz svu resursnu osnovu za realizaciju takvih događaja koju imamo.
Čigota je pre svega ustanova koja se bavi medicinskim uslugama i zdravstenim turizmom, ali
nikada nije zanemarivala ni kulturni segment. Čigota poseduje Galeriju slika "Čigota", sa
stalnom postavkom, i periodičnim izložbama. Npr. od 20.-26. jula održana je izložba Snežane
Kovačević, od 27. jula do 2. avgusta Mirjane Fuštić, a slikari, članovi Udruženja likovnih
umetnika iz Beograda će se predstaviti zajedničkom izložbom u periodu 3. – 9. avgust . Čigota
poseduje i svoju biblioteku sa bogatom stučnom literaturom i beletristikom, interesantnom
gostima koji ovde provode vreme. Želeli smo jednostvano da izađemo u susret gostima, a na
neki način da damo doprinos ukupnom razvoju turističke ponude Zlatibora. Kao ustanova sa
najdužom tradicijom na Zlatiboru imali smo i neku moralnu obavezu da organizujemo ovakvo
Kulturno leto, jer Čigota jeste ustanova koja je inicijator i pokretač mnogih drugih dešavanja i
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vidova turizma, na ovoj turističkoj destinaciji, između ostalog i kongresnog, i na neki način
kulturnog turizma - objasnila je gospođa Vermezović. Uz napomenu da svi programi počinju u
20.30, i da su otvorenog tipa, domaćini očekuju dobru posećenost ovih brižljivo odabranih i
kvalitetnih programa.
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